

Η **AIESEC** είναι ένας εθελοντικός, μη κυβερνητικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός με **δίκτυο 107 χωρών και 1700 Πανεπιστημίων** σε ολόκληρο τον κόσμο. Αποτελεί το μεγαλύτερο φοιτητικό διεθνή οργανισμό με όραμα την εξέλιξη των μελών του και την παγκόσμια ειρήνη. Στόχος της AIESEC είναι να δίνει όσο περισσότερες ευκαιρίες στα μέλη της να ανακαλύψουν και να αναπτύξουν τις ικανότητές τους, ώστε να έχουν θετική επιρροή στην κοινωνία.

Η **AIESEC** διοικείται αποκλειστικά από φοιτητές και πρόσφατους πτυχιούχους, δίνοντας έτσι την ευκαιρία σε νέους ανθρώπους να **αναπτύξουν τις ηγετικές τους ικανότητες** καθοδηγώντας τον οργανισμό προς το όραμά του.

Επίσης τα μέλη του οργανισμού έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν, να συνεργαστούν και να διασκεδάσουν με φοιτητές από όλο τον κόσμο, συμμετέχοντας είτε σε **συνέδρια** τα οποία διοργανώνονται από τα ίδια τα μέλη της AIESEC, είτε στο **πρόγραμμα ανταλλαγής** του οργανισμού, μέσω του οποίου μπορούν να ζήσουν και να εργαστούν σε μία από τις 107 χώρες του δικτύου μας από **2 μήνες μέχρι 1,5 χρόνο**.

Τέλος, η AIESEC παρέχει την ευκαιρία στα μέλη της να ασχοληθούν με επίκαιρα **κοινωνικά και επιχειρηματικά θέματα**, τα οποία ενδιαφέρουν ιδιαίτερα πολλούς από τους νέους της εποχής μας, και έχουν άμεση επίδραση στο κοινωνικό περιβάλλον. Τα μέλη του οργανισμού μπορούν να ενημερωθούν γύρω από αυτά τα θέματα, αλλά και να ενημερώσουν μέσω της συμμετοχής ή και της συνδιοργάνωσης σε δραστηριότητες που βασίζονται εξολοκλήρου σε αυτά τα θέματα.

Η **AIESEC** στην Ελλάδα καλύπτει σχεδόν όλες της σχολές στην Αττική, τη Θεσσαλονίκη αλλά και την περιοχή του Αιγαίου με 6 τοπικές επιτροπές (*Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστημίου Πειραιά, Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Πανεπιστημίου Αιγαίου*).

Για περισσότερες πληροφορίες:

AIESEC Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Δερινγύ 1, κτήριο Βανκούβερ 3ος όροφος (Δευτέρα-Παρασκευή 11:00-17:00)

Τηλ: 210-8203 268

E-mail: [aiesec.athens@gmail.com](mailto:aiesec.athens@gmail.com)

Webpage: <http://www.aiesec.org/greece/athens>,

<http://www.facebook.com/#/group.php?gid=183236903348&ref=mf>